



## **В Лысковском районе следователи СК поздравили воспитанников социально-реабилитационного центра с наступающим Днем защиты детей**



Сотрудники Лысковского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников ГКУ «СРЦН по Лысковскому району» с праздником - Днем защиты детей.

Следователи Лысковского межрайонного следственного отдела оказали центру материальную помощь, которая пошла на подключение спутникового телевидения «Триколор» на 2016-2017 года, кроме того, они вручили детям сладкие подарки.

По инициативе следователей СК оказана материальная помощь ребенку-инвалиду, которому необходима реабилитация.

Администрация социально-реабилитационного центра вместе с ребятами поблагодарили следователей за подарки и подаренное им великолепное настроение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1043418>